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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 
SANTO, REALIZADA NO DIA SEIS DE JUNHO DE 
DOIS MIL E ONZE, ÀS NOVE HORAS, NA SALA 
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA 
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO REITOR EM EXERCÍCIO, 
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, E 
COM A PRESENÇA DOS SENHORES 
CONSELHEIROS: ANA CLÁUDIA LOCATELI, 
ANTÔNIO MANOEL FERREIRA FRASSON, 
CRISTINA HELENA BRUNO TERRUGGI, 
DONATO DE OLIVEIRA, EDSON DE PAULA 
FERREIRA, EDUARDO AUGUSTO MOSCON 
OLIVEIRA, GLÁUCIA RODRIGUES DE ABREU, 
HELIANA SONEGHET PACHECO, LUIZ 
ALEXANDRE OXLEY DA ROCHA, LUIZ CLÁUDIO 
MOISÉS RIBEIRO, MARIA MADALENA DOS 
SANTOS, RICARDO ROBERTO BEHR, TÉRCIO 
GIRELLI KILL, VANDER CALMON TOSTA, MARIA 
AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA, 
FRANCISCO GUILHERME EMMERICH, 
APARECIDO JOSÉ CIRILO, RENAN TEIXEIRA DE 
SOUZA E MOACYR CORTELETTE JUNIOR. 
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, OS 
SENHORES CONSELHEIROS: HÉLIO MÁRIO DE 
ARRUDA, JAIR CARLOS CHECON DE FREITAS, 
RENATO RIBEIRO PASSOS, VERA LÚCIA MAIA 
E WAGNER MIRANDA BARBOSA. AUSENTES, 
OS SENHORES CONSELHEIROS: CÉSAR 
ALCIDES GELLER, ZÉLIA RODRIGUES PIRES, 
HEIDER JOSÉ BORZA, LÍDIA CORDEIRO 
CAMPOS, JOSÉ ANÉZIO FERNANDES DO VALE, 
NOELLE DA SILVA E ROMÁRIO CARDOSO 
MOTA. 
 
Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: A Conselheira Maria 
Auxiliadora de Carvalho Corassa, com a palavra, informou que a Feira de 
Cursos, que tem como objetivo apresentar os cursos de graduação à 
comunidade escolar para facilitar a escolha dos candidatos ao VestUfes, iniciou 
nos dias 02 e 03 de junho no Centro de Ciências Agrárias e que acontecerá 
nos dias 10 e 11 de junho no campus de Goiabeiras e nos dias 17 e 18 de 
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junho no Centro Universitário Norte do Espírito Santo.  02. EXPEDIENTE:               
O Conselheiro Tércio Girelli Kill, com a palavra, em nome da Comissão de 
Ensino de Graduação e Extensão, solicitou inclusão em pauta do processo                                
nº 25.479/2009-54 – Centro de Ciências Agrárias (CCA) – Projeto Pedagógico 
do Curso de Graduação em Engenharia Química/CCA. A inclusão solicitada foi 
aprovada por unanimidade. Não houve exclusão e/ou inversão de processos 
constantes da pauta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROTOCOLADO                         
Nº 732.687/2011-28 – CENTRO TECNOLÓGICO (CT) – Prorrogação do 
mandato dos representantes do CT neste Conselho. O Senhor Presidente, com 
a palavra, fez a leitura da Portaria nº 04 de 26 de maio de 2011 do Centro 
Tecnológico, in verbis: “Universidade Federal do Espírito Santo. Centro 
Tecnológico. Portaria nº. 04 de 26 de maio de 2011. O Diretor do Centro 
Tecnológico da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas 
atribuições legais e estatutárias, RESOLVE: Estender o mandato dos 
representantes do Centro Tecnológico no Conselho de Ensino, Pesquisa e 
Extensão, Conselheiros: Antônio Manoel Ferreira Frasson e Edson de Paula 
Ferreira – titular e Antônio Cézar Bozzi – suplente, respectivamente, até o dia 
30 de junho de 2011, ou até a indicação dos novos representantes definitivos, 
conforme determina a legislação vigente. Professor Gilberto Costa Drumond 
Sousa. Diretor do Centro Tecnológico. Universidade Federal do Espírito Santo”. 
Em votação, a prorrogação, até do dia 30 de junho de 2011, do mandato dos 
representantes do CT neste Conselho, foi aprovada por unanimidade. Baixada 
a RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE E NOVE BARRA DOIS MIL E ONZE.             
03.02. PROTOCOLADO Nº 733.342/2011-91 – CENTRO DE CIÊNCIAS 
EXATAS (CCE) – Homologação dos nomes dos novos representantes do CCE 
neste Conselho. O Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura do 
Memorando nº 053/2011 do Centro de Ciências Exatas, in verbis: 
“Universidade Federal do Espírito Santo. Centro de Ciências Exatas. Memo.       
Nº. 053/2011 – CCE. Vitória, 02 de junho de 2011. Ao Diretor do Departamento 
de Administração dos Órgãos Colegiados Superiores. Informamos a V.Sª. que 
na reunião do Conselho Departamental do CCE, foram aprovados os nomes 
dos Professores Jair Carlos Checon de Freitas – titular e Maria Tereza Weitzel 
Dias Carneiras Lima – suplente, como representantes do CCE junto ao 
CEPE/UFES. Anteciosamente, Prof. Dr. Amando Biondo Filho. Diretor do 
CCE/UFES. Mat. SIAPE – 294698.” Em votação, os nomes dos novos 
representantes do CCE neste Conselho foram aprovados por unanimidade. 
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA BARRA DOIS MIL E ONZE. 
03.03. PROCESSO Nº 25.479/2009-54 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 
(CCA) – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em Engenharia 
Química/CCA. O Conselheiro Antônio Manoel Ferreira Frasson, com a palavra, 
fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão, favoráveis ao referido Projeto. Em discussão, em 
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO                    
NÚMERO TRINTA E UM BARRA DOIS MIL E ONZE. 04. PALAVRA LIVRE: 
Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a Sessão às nove horas e vinte e cinco minutos. Do que era para 
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constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a 
presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim 
e pelos Senhores Conselheiros presentes. 


